РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  ОБЛАСТЬ 

КРАСНОБОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Публичные слушания

 по рассмотрению проекта Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области

       г.п. Красный Бор                                                               05.10.2015         
       17-00 
Актовый зал администрации Красноборского городского поселения.
Основание проведения ПС: Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Устав Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области; решение совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 28.08.2013 №  162 «Об утверждении Положения «О порядке организации и  проведения публичных слушаний на территории Красноборского городского поселение Тосненского района Ленинградской области»; решение совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области 26.08.2015г. № 41 «Об уставе Красноборского городского поселения  Тосненского района Ленинградской области».

Дата, время и место проведения  публичных слушаний: 05.10.2015 г., 17-00, здание администрации по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Красный Бор, ул. Культуры, д.62а.

Вопрос, вынесенный на публичные слушания (далее по тексту – ПС): рассмотрение проекта Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

Участники ПС: 5 человек.
Вели ПС :

глава администрации – Мельников С.А.
юрист совета депутатов – Хохлова Л.П.

ПС открыл Мельников С.А. и предложил избрать председателя и секретаря ПС.

Предложили избрать председателем ПС – Мельникова С.А. , секретарем – Хохлову Л.П.

Предложение принято единогласно, избраны: председатель ПС – Мельников С.А. , секретарь – Хохлова Л.П.
По вопросу проведения ПС, докладывает Мельников С.А., Хохлова Л.П.: 
Мельников С.А. : На ПС  представлен проект Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Информация о проведении ПС: проект  Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и сообщение о проведение публичных слушаний опубликованы в газете «Тосненский вестник» от 29.08.2015 № 60, специальный  выпуск от 29.08.2015 № 48.

    Поступило одно письменное предложение: - дополнить ст.19 Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области предложение следующего содержания «Совет депутатов представляет интересы населения поселения и принимает от его имени решения в пределах полномочий установленных  законодательством и настоящим уставом»;

- дополнить ст.23 Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области предложение следующего содержания «Депутат в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, областными законами, настоящим уставом и решениями совета депутатов.»
    Хохова Л.П.- настоящий проект Устава разработан с целью приведения Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в соответствии с действующим законодательством. Кто хочет представить дополнительные предложения по проект  Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области?
    Дополнительных  предложений не поступило.
Выводы по результатам публичных слушаний: Публичные слушания считать  состоявшимися. Предложенный проект Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области отвечает требованиям действующего законодательства. Устав Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, с учетом поступивших предложений, УТВЕРДИТЬ. Рекомендовать принять предложенный Устав Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на ближайшем заседании совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Опубликовать результаты ПС в газете «Тосненский вестник» и на официальном сайте Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в сети интернет.
       Председатель публичных слушаний                         Мельников С.А.
           Секретарь    публичных слушаний                            Хохлова Л.П.

