Отчет главы Красноборского городского поселения 
Тосненского района Ленинградской области 
о проделанной работе за 2019 год

          Уважаемые жители Красного Бора, коллеги и гости!
 

В 2019 году Совет депутатов Красноборского городского поселения осуществлял свою деятельность в соответствии с Уставом Красноборского городского поселения, Регламентом и Планом работы.
Каждый новый год приносит в жизнь изменения. 2019 год не стал исключением для нашего поселка.

В состав Совета депутатов Красноборского городского поселения третьего созыва входило 9 депутатов, представляющих интересы избирателей двух избирательных округов. 
В состав четвертого созыва входит 10 депутатов.

В отчетном  году депутатами Совета депутатов третьего созыва было проведено 8 заседаний, в ходе которых было принято 21 решение по следующим направлениям:





	[bookmark: _GoBack]Направление принятых решений
	Количество

	Бюджет поселения и его экономическая составляющая
	5 решений

	Регулирование деятельности органов местного самоуправления, иных форм местного самоуправления
	12 решений


	Социальные и жилищные вопросы
	3 решения

	Управление муниципальным имуществом и земельные вопросы

	1 решение



Наиболее значимые решения: 
в целях развития на территории поселения иных форм местного самоуправления были приняты 
- от 29.03.2019 № 175 «Об утверждении Положения, определяющего гарантии деятельности и иные вопросы статуса старосты сельского населённого пункта, процедуру решения отдельных вопросов содействия участию населения в осуществлении местного самоуправления на части территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»; 
- от 19.04.2019 № 177 «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области»


Депутатами Совета депутатов четвертого созыва было проведено 7 заседаний, в ходе которых было принято 22 решения по следующим направлениям:

	Бюджет поселения и его экономическая составляющая
	4 решения

	Регулирование деятельности органов местного самоуправления, иных форм местного самоуправления
	17 решений

	Социальные и жилищные вопросы
	1 решение



Наиболее значимые решения: 
- от 23.12.2019 № 17 «Об установлении и введении земельного налога на территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»;
- от 27.12.2019 № 20 «О бюджете Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
- от 27.12.2019 № 22 «О внесении изменений в Устав Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».



Все проекты решений прошли правовую экспертизу, 
проекты решений нормативно-правового характера, в соответствии с законодательством, прошли антикоррупционную экспертизу, 
проекты решений, предусматривающие предоставление налоговых и иных льгот и преимуществ, использование средств местного бюджета, а также затрагивающие вопросы бюджетного процесса, управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, направлялись главой поселения в Контрольно-счетную палату муниципального образования Тосненский район Ленинградской области для проведения их финансово-экономической экспертизы.


В своем отчете я кратко обозначу основные тенденции социально-экономического развития поселения в  2019 году, а полный отчет по этому вопросу будет представлен главой администрации Красноборского городского поселения  Николаем Ивановичем Аксеновым.





Депутаты Совета депутатов осуществляют свою деятельность, участвуя в заседаниях Совета депутатов, работая на заседаниях постоянных комиссий, проводя личные приемы граждан и встречи с избирателями.
В Совете депутатов сформированы три постоянные комиссии:
- комиссия по бюджету, экономической политике и контролю за распоряжением муниципальным имуществом. Председатель - Иванов Алексей Александрович;
- комиссия по ЖКХ, строительству, жилищным и бытовым вопросам, транспорту и связи, экологии. Председатель – Геворкян  Павел Фрунзевич;
- комиссия по социальным вопросам, культуре, делам молодежи, физической культуре и спорту. Председатель -  Хон Алексей Константинович.


Основные вопросы, с которыми обращались граждане на личных приемах, – это вопросы ЖКХ и благоустройства, улучшение жилищных условий, газификация и оказание услуг. 

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства нашего поселения. 
Для его решения необходимо достаточное финансирование. 
Но, проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
 Мы все жители одного поселка, и мы хотим, чтобы в каждом дворе, на каждой улице  стало еще лучше и чище.  А это  зависит  только от нас самих.
  Прошу  жителей Красного Бора выйти на субботники и очистить от мусора улицы и территории около частных домов.
Большинство жителей без напоминаний содержат свои придомовые территории в порядке, за что им  огромное спасибо. 


Наши возможности – это наш бюджет. 
Большое внимание Советом депутатов уделялось вопросам бюджета (9 решений из 43). 
Это: 
- контроль за исполнением бюджета 2019 года;  
- корректировки в бюджет;
- принятие бюджета поселения на 2020 год и плановый период  на 2021 -2022 год.

Формирование бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 год проводилось в соответствии с Федеральным законодательством, Посланиями Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Указами Президента Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области.

Подводя итоги 2019 года, можно отметить, что в целом на территории  Красноборского городского поселения в отчетном периоде была сохранена стабильная социально-экономическая обстановка.         

Сегодня, анализируя итоги ушедшего 2019 года, должен признать, что это был  плодотворный  для нашего поселения год. Многое, что планировалось, удалось сделать для будущего динамичного развития  поселка:
Закончен капитальный  ремонт  во врачебной амбулатории Красного Бора.
 Закончена  реновация в красноборской школе.
 Произведен ремонт дороги на улице Комсомольская, ул. Парковая, ремонт грунтового покрытия на пр. Карла Маркса и ул. 2-я Красная дорога.
В  рамках проекта "Комфортная городская среда", отремонтирован двор у дома 12 на улице Комсомольская, построена детская площадка в дер. Мишкино и установлены уличные тренажеры на ул. Комсомольская дом 10 кор.1 
Произведена реконструкция системы уличного освещения.
Мы стремимся сделать наш Красный Бор лучше, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей.
Муниципальное бюджетное учреждение «Благоустройство и Озеленение» (МБУ «БиО») поддерживает чистоту и порядок на улицах поселка. Сотрудники учреждения убирают мусор, повалившиеся деревья, осуществляют подсыпку и мелкий ремонт дорог, в гололед посыпают дороги и пешеходные дорожки песком, осуществляют покос травы, следят за порядком на воинских братских захоронениях, помогают в подготовке территории к торжественным и праздничным мероприятиям и многое другое.

Работу по организации досуговой деятельности в поселении осуществляет Красноборский центр досуга и народного творчества.
Коллективы центра досуга принимают активное участие в районных, в областных конкурсах и фестивалях, и не только участвуют, но и побеждают.  

В 2019 году молодая многодетная семья Гандалиповых вновь стала победительницей  областного семейного конкурса « Дружная семья». 

1 место в конкурсе видео роликов  «Точно в Тосно»;

1 место в районной выставке «Ветеранское Подворье 2019» - совместная работа с Советом ветеранов.

1 место в районной выставке мастеров прикладного творчества « Себе на радость, людям на удивление»

Гран-при районного конкурса-выставки «Осенняя Фантазия»
2 место в районном конкурсе-фестивале «Город мастеров»
2 место в районном конкурсе семей «Семейное счастье»
2 место в конкурсе фестивале «Театральная осень»

Диплом Лауреата третей степени получил народный коллектив вокальный ансамбль «Красноборочка» в Царскосельском фольклорном фестивале-конкурсе «Храни себя, Россия!» 
Так же команды Красного Бора принимают участие в спортивных поселковых и районных соревнованиях.

Поселковые мероприятия, организованные  центром досуга, День поселка, День пожилых людей, Новый год, День Победы, День России, День защиты детей,  и другие, объединяют красноборцев. К нам на праздники приезжают гости из других поселений и из Санкт-Петербурга. Неоднократно звучали слова благодарности за интересно организованные мероприятия.

Мы всегда рады видеть вас на этих праздниках.

  В поселке созданы хорошие условия для занятия спортом: имеются многофункциональные спортивные площадки, жители поселка имеют возможность посещать спортивный зал красноборской школы .  Спорт объединяет людей, делает их добрее и  жизнерадостней. 
От лица депутатов, благодарю работников образования за сотрудничество и взаимопонимание. Уверен, что и в дальше наша совместная работа будет такой же плодотворной.

Сотрудничество  продолжается и с медицинскими организациями нашего поселения, амбулаторией и   Красноборской больницей восстановительного лечения. Ведь самое важное в жизни человека – это здоровье. Здравоохранение – это то направление, с которым соприкасается каждый человек и каждая семья. 
  Несколько слов хочу сказать о ветеранской организации, работающей на территории нашего поселения.  Совет ветеранов Красного Бора ведет активную общественную работу под руководством Семеновой Людмилы Викторовны.  
Неоценимый вклад вносят ветераны в патриотическое воспитание молодежи, проводя уроки мужества в школе, встречаясь с детьми в детском саду. И даже показывают свой спортивный задор на соревнованиях.
 В 2019 году в городе Луга,  на областном конкурсе «Ветеранское подворье», наш Совет ветеранов в составе делегации Тосненского района,  угощал губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко выращенным урожаем.

К сожалению, в 2019 году ушли из жизни активные жители Красного Бора, лидеры ветеранского движения – Мария Николаевна Стадникова и Александр Иванович  Зеленецкий.  
Светлая память о них  навсегда останется в наших сердцах.
 

Многое в нашем поселении  зависит от согласованности в работе администрации  и  депутатов местного самоуправления. И я должен отметить, что у нас сложились деловые и конструктивные взаимоотношения. 
В 2020 году Совет депутатов продолжит уделять пристальное внимание эффективному распределению  финансовых ресурсов, обеспечивать социальную стабильность, повышать качество и доступность муниципальных услуг. 

Мы планируем в 2020 году организовать  волонтерское движение в нашем поселении и создать молодежный совет при главе администрации.
Приглашаем активную молодежь от 18 до 35 лет вступить в Совет по молодежной политике при главе администрации Красного Бора для совместного участия в жизни Красноборского городского поселения, и всех желающих от 14 лет и старше принять участие в волонтерском движении. Так что, если хотите присоединиться, добро пожаловать.


Хочу отметить, что в 2020 году произойдут
важные общественно-политические события.
15 января 2020 года, президент нашей страны Владимир Путин предложил внести некоторые поправки в Конституцию Российской Федерации.
22 апреля состоится Общероссийское голосование по поправкам в Конституцию. Этот день будет выходным. 

А 13 сентября состоятся  выборы губернатора Ленинградской  области.  
 Прошу жителей нашего поселения принять активное  участие, прийти на избирательные участки и  продемонстрировать свою гражданскую позицию.
Мы вместе должны приложить все усилия для того, чтобы эти выборы в нашем поселении прошли на достойном уровне.


Подытоживая работу 2019 года, можно отметить, что основная часть поставленных задач  выполнена. Ряд вопросов находится в стадии решения. 
Было бы замечательно, если бы все проблемы в нашем  поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так бывает не всегда. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать. 



За политическими событиями мы не должны забывать и о том, что 2020 год –  это год Памяти и Славы,  год семидесяти пятилетия Победы в Великой Отечественной войне.
 В Ленинградской области  этот год объявлен годом Победителей.
Немалый вклад в Великую Победу внесли жители нашего поселка. В годы войны Красный Бор был передним краем обороны Ленинграда. 
 
В  начале 2019 года, совет депутатов Красноборского городского поселения   обратился  в  Совет депутатов Тосненского района с просьбой о ходатайстве перед Губернатором Ленинградской области о присвоении городскому поселку Красный Бор  почетного звания «Населенный пункт воинской доблести»»;

В ноябре 2019 года   Комиссия во главе с губернатором  Ленинградской области Александром Дрозденко поддержала предложение о присвоении посёлку Красный Бор  звания «Населенный пункт воинской доблести». Комиссия одобрила оценки экспертов, которые рассмотрели исторические документы, подтверждающие вклад воинских соединений и жителей Красного Бора  в защиту подступов к Ленинграду.
 На протяжении двух лет велась большая работа, в которой приняли участие  администрация, совет депутатов третьего созыва Красного Бора, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Иван Филиппович  Хабаров, руководители Тосненского  района Виктор Валентинович  Захаров и Андрей Геннадьевич Клементьев, совет ветеранов нашего поселения, сотрудники Красноборского центра досуга, общественный деятель Назарова Антонина Васильевна ,  почетный гражданин Красного Бора Геннадий Кириллович Николаев, заведующая музеем Красноборской школы Ольга Эриховна Чугунова.

Сотрудники центра досуга создали фильм о нашем поселке, который рассказывает о том, что происходило в Красном Бору в годы Великой Отечественной войны.
И сегодня, сокращенная версия этого фильма будет вам показана.
Так же, в данный момент,  ведется работа над макетом брошюры: Красный Бор - «Населенный пункт воинской доблести».


В завершении своего выступления хотел бы поблагодарить  депутатский корпус третьего созыва, органы местного самоуправления, учреждения и предприятия Красного Бора, общественные организации и неравнодушных жителей поселения  за сотрудничество и плодотворную работу.

Желаю всем  в 2020 году новых достижений и побед, 
реализации поставленных целей и задач, здоровья и оптимизма!

А  Красному Бору - дальнейшего развития и процветания!

Спасибо за внимание!




