ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Дата: 03.06.2022

   Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области  извещает о начале проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее – Проект).
   Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях:
   С информацией о проекте, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, можно ознакомиться на официальном сайте Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области www.krbor.ru, в разделе «Градостроительная деятельность» подраздел «Правила землепользования и застройки» (ссылка в системе Интернет: https://krbor.ru/gr-d/pravila-zemlepolz-zastrk/).
   Перечень информационных материалов к проекту: 
   Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
   Информация о порядке проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях:
   Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 5.1 Градостроительного кодекса РФ, пунктом 2 статьи 7 Федерального закона от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», решением совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 03.09.2021 № 79 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний на территории Красноборского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области». Участниками публичных слушаний являются правообладатели находящихся в границах территории, в отношении которой подготовлен Проект, земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, прошедшие идентификацию в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ.
   Срок проведения публичных слушаний с 11 июня 2022 года по 29 июня 2022 года.
   Собрание участников публичных слушаний состоится:
29.06.2022 в 10.00 по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Красный Бор, ул. Культуры, д. 62а, здание администрации, актовый зал. 
   Информация о месте, дате открытия экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиций:
   Экспозиция Проекта и информационных материалов к нему будет открыта с 11.06.2022 по 28.06.2022:
- в здании администрации по адресу: Ленинградская область, Тосненский район,                 г.п. Красный Бор, ул. Культуры, д. 62а, (по рабочим дням с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00), а также на стенде у здания администрации (посещение возможно круглосуточно);
- на официальном сайте Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области www.krbor.ru, в разделе «Градостроительная деятельность» подраздел «Правила землепользования и застройки» (ссылка в системе Интернет: https://krbor.ru/gr-d/pravila-zemlepolz-zastrk/).
   Консультации по Проекту можно получить лично в часы работы экспозиции по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Красный Бор, ул. Культуры, д. 62а, каб. 5 или по телефону 8(81361)62-268.


   Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях:
   Предложения и замечания участников публичных слушаний, касающиеся Проекта, принимаются с 11.06.2022 по 28.06.2022: 
- лично по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Красный Бор,                           ул. Культуры, д. 62а, каб. 5 (по рабочим дням с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00); 
- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний: 187015, Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Красный Бор, ул. Культуры, д. 62а;
-  посредством официального сайта администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: https://krbor.ru/.
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