ПРОТОКОЛ № 3
рассмотрения вопросов предоставления муниципальной преференции в целях имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде передачи во владение и (или) в пользование объектов муниципальной собственности Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в соответствии с муниципальной программой Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Развитие  и поддержка малого и среднего предпринимательства в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области»

	Красноборское городское поселение Тосненского района Ленинградской области
	
	18 марта 2022 года



На заседании комиссии присутствовали:

	Аксенов Н.И.
	Председатель комиссии, глава администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области

	Горчакова Ю.А. 
	Секретарь комиссии,  ведущий специалист администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

	Члены комиссии:

	Канцерев А.В.
	Глава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области

	Михайловская  Н.Б.
	Главный специалист администрации по вопросам учета и распределения жилья, содействия опеке и попечительству, по вопросам управления муниципальным имуществом.

	Савченко Е.А.
	Главный специалист администрации по вопросам благоустройства.



На заседании комиссии присутствует большинство членов комиссии, заседание правомочно, и проводиться в соответствии с постановлением администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.08.2020 № 296 «Об утверждении Порядка предоставления муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде передачи в аренду, безвозмездное пользование муниципального имущества без проведения торгов» (с учетом изменений, внесенных постановлением от 17.05.2021 № 198), постановлением администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.08.2020 № 297 «Об утверждении Положения о комиссии по предоставлению муниципальных преференций субъектам малого и среднего предпринимательства» (с учетом изменений, внесенных постановлением от 17.05.2021 № 199), постановлением администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 08.12.2021 № 516 «О внесении изменений в постановление администрации Красноборского  городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 10.11.2020 № 425 «Об утверждении муниципальной программы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Развитие  и поддержка малого и среднего предпринимательства в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области»».
Комиссией проводится рассмотрение заявления ИП Халикова Багира Меджидовича, претендующего на получение муниципальной преференции в целях имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде передачи в безвозмездное пользование объекта муниципальной собственности Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области - стула, арт. 18543, инвентарный номер 1101360014, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Красный Бор, ул. Культуры, д.62а, в соответствии с муниципальной программой Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Развитие  и поддержка малого и среднего предпринимательства в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области».
Письменное обращение о предоставлении муниципальной  преференции, с приложением документов от ИП Халикова Б.М. поступило «17» марта 2022г. 
К заявлению приложены документы, предусмотренные Порядком предоставления муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" в виде передачи в  аренду, безвозмездное пользование муниципального имущества без проведения торгов, утвержденным постановлением администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.08.2020 № 296, с учетом изменений, внесенных постановлением от 17.05.2021 № 198.
Субъект соответствует условиям Порядка предоставления муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", в виде передачи в  аренду, безвозмездное пользование муниципального имущества без проведения торгов, утвержденного постановлением администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.08.2020 № 296, с учетом изменений, внесенных постановлением от 17.05.2021               № 198.

Комиссия рассмотрела заявление, приложенные документы и приняла решение:

1. ИП Халиков Багир Меджидович соответствует условиям предоставления муниципальной преференции в целях имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде передачи во владение и (или) в пользование объектов муниципальной собственности Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в соответствии с муниципальной программой Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Развитие  и поддержка малого и среднего предпринимательства в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области»;
2. Субъектом представлены все документы в соответствии с Порядком предоставления муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", в виде передачи в  аренду, безвозмездное пользование муниципального имущества без проведения торгов, утвержденного постановлением администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.08.2020 № 296, с учетом изменений, внесенных постановлением от 17.05.2021               № 198. 
Предоставить ИП Халикову Багиру Меджидовичу муниципальную преференцию в целях имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде передачи в безвозмездное пользование объекта муниципальной собственности Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области - стула, арт. 18543, инвентарный номер 1101360014, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Красный Бор, ул. Культуры, д.62а, в соответствии с муниципальной программой Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Развитие  и поддержка малого и среднего предпринимательства в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области» сроком по 31.12.2023.

[bookmark: _GoBack]Настоящий протокол подлежит размещению на сайте Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - https://krbor.ru/.
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