
РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ
ЛЕНИНГРАДСКАЯ  ОБЛАСТЬ 
СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ КРАСНОБОРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

ПРОТОКОЛ  № 26

г.п. Красный Бор                                                                                             21.10.2016         
10-00

Малый актовый зал администрации Красноборского городского поселения (Красноборское г.п.)
Состав депутатов (СД):10 человек
Присутствовали: 9 человек 
Шишкин Игорь Викторович, Власова Наталья Ивановна, Ерёмина Ольга Николаевна, Иванов Адольф Александрович, Иванов Алексей Александрович, Канцерев Александр Владимирович, Крылова Лариса Львовна, Кудрявцева Светлана Андреевна, Синькова Светлана Александровна.
Отсутствовали: Мартикайнен Павел Леонидович.
Приглашены:
глава администрации Красноборского г.п. – Мельников С.А.,
заместитель главы администрации Красноборского г.п. – Платонова О.В.,
главный бухгалтер администрации Красноборского г.п. Чурикова Е.А.,
юрист СД  Красноборского г.п. – Федосеева М.С.

Шишкин И.В.: кворум заседания имеется, предлагаю открыть внеочередное двадцать шестое заседание СД Красноборского  г.п. Тосненского района Ленинградской области.
Голосовали: «За» - 9, «Против» - 0, «Воздержались» - 0
РЕШИЛИ: Заседание считать открытым. 

Шишкин И.В.: в установленный регламентом срок вам была направлена предполагаемая повестка заседания СД. Есть еще предложения?
Еремина О.Н.: прошу включить в основные вопросы повестки заседания СД вопрос «Рассмотрение обращения жителей части территории административного центра Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области о проведении собрания граждан по вопросу избрания общественного совета» и рассмотреть его первым в присутствии жителей Красноборского городского поселения.
Шишкин И.В.: предлагаю голосовать за следующую повестку заседания СД Красноборского г.п: 
ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ:
1.Рассмотрение обращения жителей части территории административного центра Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области о проведении собрания граждан по вопросу избрания общественного совета.
Докладчик: глава поселения И.В. Шишкин
2.Рассмотрение отчета об исполнении бюджета Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 3 (три) квартала 2016 года. Прогнозный план исполнения бюджета Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в 4 квартале 2016 года.
Докладчик: глава администрации С.А. Мельников

3. Рассмотрение отчета об исполнении бюджета Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 3 (три) квартала 2016 года по каждой статье расходов бюджета
Докладчик: главный бухгалтер администрации Е.А. Чурикова 
Голосовали: «За» - 9, «Против» - 0, «Воздержались» -  0
РЕШИЛИ: Принять повестку заседания

ПЕРВЫЙ ВОПРОС «Рассмотрение обращения жителей части территории административного центра Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области о проведении собрания граждан по вопросу избрания общественного совета»
Примечание: вопрос рассмотрен с участием жителей части территории  административного центра Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
СЛУШАЛИ: Шишкин И.В.: зачитывает обращение.  
Платонова О.В.: администрация Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области обязуется уведомить (пригласить) представителей Правительства Ленинградской области для разъяснения положений областного закона от 12.05.2015 № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений».
Голосовали: «За» - 9, «Против» - 0, «Воздержались» - 0
РЕШИЛИ: принять решение о назначении и проведении собрания жителей части территории административного центра Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по вопросу избрания общественного совета, председателя общественного совета «07» ноября 2016 года в 19 часов 00 минут в Актовом зале администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (Ленинградская область, Тосненский район, пос. Красный Бор, ул.Культуры, д.62а). Администрации Красноборского  городского поселения Тосненского района Ленинградской области обеспечить организационную подготовку собрания, разместить текст решения и информационное письмо на официальном сайте  Красноборского  городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

ВТОРОЙ ВОПРОС «Рассмотрение отчета об исполнении бюджета Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 3 (три) квартала 2016 года. Прогнозный план исполнения бюджета Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в 4 квартале 2016 года»
СЛУШАЛИ:  Мельникова С.А.:
	поскольку вопросы идентичны по содержанию, предлагается заслушать доклад главного бухгалтера администрации Е.А. Чуриковой по каждой статье расходов бюджета.
Шишкин И.В.: перед тем как ознакомиться со всеми статьями расходов бюджета, хочется услышать, все ли денежные средства (запланированные) поступили на единый счет местного бюджета за 3 квартала 2016 года?
Чурикова Е.А.: денежных средств поступило больше. Трудная ситуация миновала. В связи с действующими сроками уплаты земельного налога денежные средства еще поступают на единый счет местного бюджета, и значительный приход средств ожидается в декабре этого года
Кудрявцева С.А.: какой размер денежных средств на счете бюджета на данный момент?
Чурикова Е.А.: приблизительно 500 000 тысяч рублей. До конца 2016 года необходимо реализовать доходы бюджета. Следует отметить, что в апреле 2016 года ООО «Сотранс Сити» отказалось от договора аренды земельного участка, следовательно, в доходную часть бюджета не поступят 2 000 038,00 рублей; также из доходов бюджета необходимо вычесть: 70 000,00 рублей – платные услуги Дома культуры (запланировано 140 000,00 рублей); 1 500 000,00 рублей – аукцион по продаже муниципального имущества признан несостоявшимся.
Кудрявцева С.А.: за ноябрь и декабрь 2016 года какой объем доходов бюджета запланирован?
Чурикова Е.А.: в размере 15 000 000 рублей. 
Кудрявцева С.А.: есть возможность реализовать доходы бюджета в таком объеме? 
Чурикова Е.А.: Да, на данный момент имеется несколько исполнительных листов по решениям суда. Таким образом, доходная часть бюджета за 2016 год составляет 37 978 780,00 рублей, расходная часть бюджета – 41 168 346, 00 рублей, дефицит бюджета – 3 189 566, 00 рублей. Это недопустимо, остаток на начало 2016 года составил – 2 463 000,00 рублей, то есть 726 000,00 рублей, как минимум, необходимо снять с запланированных расходов бюджета. 
Зачитывается отчет об исполнении бюджета Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 3 (три) квартала 2016 года по каждой статье расходов бюджета.
Итого: 21 365 341, 26 – исполнение бюджета (фактическое).
Кудрявцева С.А.: на какие цели планируется реализовать доходы бюджета за ноябрь-декабрь 2016 года?
Чурикова Е.А.: во-первых, кассовый разрыв – 1 000 000, 00 рублей. 
Мельников С.А.: составлен план-график: муниципальный контракт о передаче права использования базы данных, муниципальный контракт на оказание услуг по зимнему содержанию дорог – 410 000,00 рублей, муниципальный контракт на выполнение кадастровых работ (30 земельных участков) – 1 022 524,00 рублей, муниципальный контракт на выполнение работ по чистке и обустройству пожарных водоемов, ремонт квартиры, приобретение офисной техники – 27 000,00 рублей.
[bookmark: _GoBack]Шишкин И.В.: когда администрация будет готова представить проект бюджета на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов?
Чурикова Е.А.: «14» ноября 2016 года
Шишкин И.В.: также необходимо принять решение об установлении тарифов на коммунальные услуги для населения поселения.
Канцерев А.В.: кто из специалистов ответственный за постановку дорог на кадастровый учет?
Платонова О.В.: постановка дорог местного уровня на кадастровый учет – конкурентная закупка, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ должна быть внесена в план-график закупок администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, формируют план-график ведущий специалист Астахова Я.В., главный специалист по градостроительству и земельным вопросам Семенихина В.А., с кадастровым инженером работает главный специалист по градостроительству и земельным вопросам Семенихина В.А. После получения кадастровых паспортов я, как специалист по муниципальному имуществу, направляю документы на регистрацию права собственности.
Мельников С.А.: общая протяженность дорог, которые необходимо поставить на кадастровый учет, - 10 913 (10 км). Оценив протяженность всех грунтовых дорог, общая сумма кадастровых работ составит 32 000 000,00 рублей.
Информация принята к сведению.
Заседание закрыто.


Председатель совета депутатов                                                                              И.В.Шишкин


Протокол оформила: Федосеева М.С. (осуществляющая свою деятельность в соответствии с договором)

