
РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ
ЛЕНИНГРАДСКАЯ  ОБЛАСТЬ 
СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ КРАСНОБОРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

ПРОТОКОЛ  № 28

г.п. Красный Бор                                                                                             24.11.2016         
17-00

Малый актовый зал администрации Красноборского городского поселения (Красноборское г.п.)
Состав депутатов (СД): 10 человек
Присутствовали: 2 человека 
Иванов Алексей Александрович, Крылова Лариса Львовна
Отсутствовали: Шишкин Игорь Викторович, Власова Наталья Ивановна, Ерёмина Ольга Николаевна, Иванов Адольф Александрович, Канцерев Александр Владимирович, Кудрявцева Светлана Андреевна, Мартикайнен Павел Леонидович, Синькова Светлана Александровна.
Приглашены:
исполняющая обязанности главы администрации Красноборского г.п. – Платонова О.В.,
юрист СД, администрации  Красноборского г.п. – Федосеева М.С.
жители Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области: Абрамова, Андреева А.В., Башкирова М.В., Веселова, Добрынина М.С., Киреева С.А., Ливенцова Н.А., Миронова А.В., Нагайцева Л.Н., Никитин П.В., Снятко О.И., Теплова Н.Н., Треначко Е.А. 

Примечание: на основании пункта 8 статьи 19 Устава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области очередное двадцать восьмое заседание совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области третьего созыва признано неправомочным в силу отсутствия более 50 (пятидесяти) процентов от числа избранных депутатов.
Согласно пункту 3.12 Регламента работы совета депутатов Красноборского городского поселения  Тосненского района Ленинградской области, утвержденного решением совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 10.11.2014 № 9, если по итогам регистрации заседание совета депутатов признано неправомочным, то по распоряжению главы поселения,  заседание переносится на другое время, а депутатам сообщается о месте и времени проведения заседания в порядке, установленном  Регламентом. 
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Председатель совета депутатов                                                                              И.В.Шишкин







Протокол оформила: Федосеева М.С. (осуществляющая свою деятельность в соответствии с договором)

